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Об’єктом дослідження є наскельна фортеця Тустань та її місце в 
туристичній (а точніше рекреаційно-туристичній) дестинації.

Туристичну дестинацію як цілісну територію варто розуміти як 
таку, що умовно можна представити у вигляді взаємопов’язаних 
моделей (еволюційно-генетичної, функціональної, структурної, 
типологічної та інформаційної). Кожна із них доповнює одна одну. 
Еволюційно-генетична передає розвиток і освоєння території у аспекті 
рекреації і туризму. Функціональна модель загалом визначає суб’єкти 
на ринку надання туристичних послуг. Структурна модель детально 
розкриває функції і властивості таких її складових як споживач, 
ресурсне та інфраструктурне забезпечення, система надання послуг і 
управління. Типологічна модель вказує для якого типу споживача 
(відповідно до його рекреаційно-туристичних потреб) притаманна та чи 
інша рекреаційно-туристична дестинація. Інформаційна модель 
передає сукупність усіх наявних знань, виражених у паперовому та 
електронному вигляді (картографічний матеріал, бази даних, 
довідники), а також на місцевості (інформаційні стенди, знакування 
маршрутів) [1].

До розгляду запропоновано більш детальний аналіз типологічної 
та структурної моделей, оскільки вони дають уявлення про значення 
об’єкта дослідження. Типологічну модель території дослідження 
можна означити як таку, що має поєднання локальних рекреаційно- 
туристичних дестинацій для потреб активного відпочинку та 
стаціонарної рекреації з центрами Урич, Верхнє Синьовидне, Дубина, 
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Сколе, Борислав (г. Буковиця - катання на лижах взимку); для потреб 
лікування та оздоровлення (Трускавець, Східниця); для потреб 
історико-культурного та релігійного пізнання (Довге, Борислав, 
Дрогобич) тощо.

Споживач такої багатогранної туристичної дестинації також є 
різний: і активний турист, і рекреант, і екскурсант. Ресурсне 
забезпечення території дослідження характеризується використанням 
різноманітних ресурсів: 1) природних (водних - водоспади Сопіт, 
Лазний, Гуркало, Карпатське море (Довге), геологічних (відслонення в 
Ямельниці, Верхньому Синьовидному), сплави карпатськими річками 
(Опір, Стрий); гірськолижні витяги (Борислав); бальнеологічні 
(курорти Східниця, Трускавець); зоопарк (Меденичі)); 2) історико- 
культурних: наскельна фортеця Тустань (Урич, огляд музею і «Хати в 
Глибокім», історико-архітектурні центри міст і музеї (Дрогобич, 
Борислав, Стрий, Сколе), музей Івана Франка (Нагуєвичі) та ін. 
Інфраструктура забезпечення достатньо добре виражено: крім 
значної кількості готелів і агросадиб у перелічених вище містах 
функціонують готельно-ресторанний комплекс «У дворі», бази АГП 
«Ровінь», Львівського національного університету імені Івана Франка, 
турбаза «Карпати» (Дубина) та ін. Систему надання послуг аналізуємо 
за турами, які надають найбільш активні суб’єкти туристичної 
діяльності : 1) туроператор «Відвідай»: «Львів + Файні Карпати» (тур 
вихідного дня), «Карпати на 1 день»; 2) туроператор ТурБаза - 
«Заповідник Тустань та водоспад Кам’янка», «Відпочинок в Карпатах 
на тиждень», «Ексклюзивні Карпати», «SPA тур в Карпати», «Пригоди 
в Карпатах: водоспад Гуркало, підйом на Тростян та дегустація сирів» 
«Цікавинки Карпат за 5 днів», «Чарівний Хуст + Тустань, Кам’янка та 
гори, басейни і сири», «Літній відпочинок в Карпатах на 1 день», 
«Закарпаття рецепт бадьорості Трускавець, Косино, Лумшори, Тустань 
і не тільки».

Як бачимо, різноманіття турів демонструє зацікавлення туристів 
і відображає пропозиції пізнання туристичної дестинації, які щоразу 
відкривають для допитливих нові можливості і нові об’єкти.
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